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1. V243 5. (-5v6).(-4/2)
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) 5 B) V6 A 406 B) —204/2
o Vi D) 243 C) 40V3 D) 40V6
6. a = 3 ve b =+/2 olduguna gore
~/150 nin ave b cinsinden degeri nedir?
2. 5643 A) 5ab B) 5vab
isleminin sonucu kagtir? C) 25ab D) v5ab
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% 7. x=+2,y=43,z= 5 olduguna
g' goére /270 inx, y ve z cinsinden degeri
S nedir?
= A) x2y.z8 B) x.y.z
3. 3/5.2V5 C) 2x.y.z D) x.y3.z

isleminin sonucu kagtir?

A 6J5 B)15  C) 610 D) 30
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isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 42

C)8 D) 82

Asagida kenar uzunluklan verilen dik-
dértgenlerden hangisinin alani en bu-
yuktar?
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AV2Z B2 C+i0 D) 20 A) 245 B) 3v2
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Jis 14. x, y ve z birer pozitif tam sayl olmak
isleminin sonucu kagtir? lzere 4.x2.y*.z ifadesi asagidakiler-
A) V2 B)J3 ©)3 D) 5 den hangisine esittir?
E A) 2x3yz B) 2xy?z
C) 2xy?~/z D) 2xyz?
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isleminin sonucu kagtir? S
8 2 7 4 = 15, 32 V2
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3 isleminin sonucu kactir?
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isleminin sonucu kagtir? 16. \/25/4~/16

A) 1 B) V2 isleminin sonucu kagtir?
C) V3 D) V6 A) 5 B) 10 C) 20 D) 100





